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ATA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 02 (dois) de MAIO do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. ' Luiz macio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 7a (SÉTIMA) Reunião 

Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA APARECIDA 

CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA APARECIDA 

SOUZA e VALDELlRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 - Leitura de 

proposições protocoladas na Secretaria. 2 - Apresentação do Projeto de Lei do 

Poder Executivo no 009/2023. O projeto dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentarias - LDO de 2.024 e dá outras providencias. 3 - Apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 010/2023. O projeto dispõe sobre abertura 

de créditos adicionais especiais, por anulação de dotação, por fonte de recurso e 

dá outras providencias. 4 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo 

no 011/2023. O projeto dispõe sobre abertura de crédito adicional especial, por 

superávit financeiro apurado na fonte de recurso 2621 do exercicio financeiro de 

2.022 e dá outras providencias. 5 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder 

Executivo no 012/2023. O projeto dispõe O projeto dispõe sobre abertura de 

crédito adicional especial por superávit apurado no exercicio financeiro de 2.022, 

na fonte de recurso 2621 e dá outras providencias. 6 - Apresentação do Projeto 

de Lei do Poder Legislativo no 005/2023. O projeto altera denominação de "Praça 

da Estação e da outras providências. 7 - Apreciação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo no 001/2023. O projeto dispõe 

sobre a reestrutura ão Øo instituto de pre iênci ervidores do Municipio de 
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• Monte Belo - IPSEMB, em conformidade com a EC no 103/2019, e dá outras 

• providencias. 8 - Apreciação em turno unico do Projeto de Lei do Poder 
• Executivo no 006/2023. O projeto dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
• 
• especial por superavit apurado no exercício de 2022 na DR 2710, e dá outras 

• providencias. 9 - Apreciação em turno unico do Projeto de Lei do Poder 

• Executivo no 008/2023. O projeto dispõe sobre abertura de crédito adicional 

• especial, por superavit do exercício anterior apurado na fonte de recurso 2710 

• (trasnferência especial do Estado), e dá outras providencias. 10 - Apreciação em 
• 

turno unico do Projeto de Lei do Poder Legislativo no 004/2023. O projeto dispõe 
• 
• 

a isenção da cobrança de IPTU e taxa de coleta de lixo de imóveis pertencentes à 

• idosos, portadores de necessidades especiais e aos acometidos por doenças 

• mentais ou cancerígenas e dá outras providencias. 11 - Apreciação em turno 

• unico do Projeto de Resolução do Poder Legislativo no 005/2023. O projeto 
• institui o Centro de Apoio ao Cidadão - CAC - na Câmara Municipal de Monte 
• 

Belo-MG e dá outras providencias. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura 
• 

• dos requerimentos de urgência especial apresentados aos Projetos de Leis do 

• Executivo n.os 010, 011 e 012/2023. Em votação, os requerimentos foram 

• aprovados por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei Complementar do 

• Executivo no 001/2023 foi colocado em discussão em turno único. E o Vereador 
• Valdelirio do Carmo da Paixão solicitou pedido de vista. Em votação o pedido de 
• 

vista foi aprovado por 05 votos do vereadores Pastor Lilinho, Amarildo, Ivan, 
• 

• Rosaria e Biscoito, sendo contrario ao pedido de vista Lei Bernardo, André, Cida 

• Correia. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 006/2023 foi colocado em 

• discussão em turno único. Em votação em turno único, o projeto de lei foi 

• aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 
• 008/2023 foi colocado em discussão em turno único. Em votação em turno único, 
• 
• o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do 

• Legislativo no 004/2023 foi colocado em discussão em turno único. Em votação 

• em turno único, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o 

• Projeto de Resolução do Legislativo no 005/2023 foi colocado em discussão em 
• turno único. Em votação em turno único, o projeto de lei foi aprovado por 08 
• 4 

N‘ (oito) votos. Em seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra 
• 
• o vereador Vandelei José de Freitas disse que pedido de vistas, é uma vergonh 

• o ato, disse que esse pedido é para defende o prefeito, disse ainda que "e 

• 

• 
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pedido é de puxa saco de prefeito". Lei Bernardo pediu atenção do Prefeito para 

os bairros rurais. Com a palavra a vereadora Rosaria disse que não esta 

defendendo nenhum politico, e disse que ela também é servidora, e que na 

verdade ela não será afetada, mais que ela pensa nos demais trabalhadores e 

nao acha justo. E é afavor do pedido da vista para ser bem estudado, para não 

prejudicar ninguem. Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches 

comentou sobre seu apoio para luta dos pais pelos direitos e beneficios para a 

pessoa portadora do espectro autismo. Agradeceu a indicação do Deputado Odair 

Cunha juntamente Deputado Ulysses Gomes de 80 mil para Escola Estadual 

Predisente Trancredo de Almeida Neves. Pediu desculpa para todos presentes 

pelo transtorno da sala devido a reforma no plenário. André também comentou 

sobre o projeto do Instituto, disse que o Executivo tinha ate a presente data para 

a retirada do projeto, mais não fez a solicitação e que espera que com esse 

pedido de vista, seja bem analisado. Com a palavra o vereador Vandelirio do 

Carmo da Paixão começou dizendo que não é puxa saco do prefeito, disse 

também que realmente não estudou o projeto e por esse motivo solicitou o 

pedido de vista. Disse também "que seu pedido de vistas está embasado na 

Constituição e Regimento. Para ele, os vereadores não querem prejudicar 

servidores e o processo tem que ser mais participativo". Solicitou envio de 

requerimento solicitando informações do que acarretou, o que aconteceu com o 

IPSEMB para chegar ate esse ponto, é sabido que a falta de concurso é um dos 

motivos, mais o que mais ocasionou esse problema. Com a palavra o vereador 

Amarildo Elias Martins disse que não se intimida com "pressão, com a casa 

cheia", disse tannbenn "o instituto está doente, tem que achar o remedio para 

tratar". Respondeu ao vereador Lei Bernardo "disse que o problema é o prefel 

anterior que prejudicou, descontou do servidor e não repassou para o instituto". 

Amarildo ainda disse "o vereador que não votar no projeto está contra o povo, 

pois se não passar daqui uns 03 anos vai faltar dinheiro". Com a palavra o 

vereador Ivan da Silva disse que concorda com o pedido de vista, disse que 

respeita opinão de cada vereador, e completou dizendo que "não frequento 

prefeitura, quando preciso ligo, então não puxa sac o de prefeito". Disse que é 

necessario o estudo mais afundo neste projeto. Com a palavra Maria Aparecida 

Correia de Freitas, comentou sobre quantidades de vagas abertas para concuso, 

dor  

comentou/que deveria ter aberto mai aga , p. a diminuir a contribuição o 
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INSS e consequentemente aumentaria a contribuição para o Instituto. Outro 

ponto que a vereadora destacou foi que em reunião com os responsáveis do 

instituto foi perguntado se esse projeto resolveria a vida finaceira do Instituto e a 

resposta foi que NÃO. Com a palavra o vereador/presidente comentou sobre a 

que o Executivo tem que olhar para cultura do Município. Comentou sobre a 

construção do Coreto do Distrito de Santa Cruz que foi uma obra de sua 

iniciativa, contou que não houve dinheiro publico na construção. Disse que "vai 

continuar a trabalhar para o povo e que ninguem vai derrubar meu trabalho". 

Comentou também sobre manutenção das estradas rurais. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação o envio do requerimento. Em votação o envio do 

requerimento foi aprovado por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o 

Exmo. Senhor Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta 

ata, que após lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores 

da Casa 
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